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KUPKO! NECHCI BÝT VTAHOVÁN DO VÁLKY! CHCI ŽÍT
V MÍRU!

aliancenarodnichsil.cz/kupko-nechci-byt-vtahovan-do-valky-chci-zit-v-miru

Veřejný vzkaz ministrovi dopravy.

Poslankyně za hnutí ANO, A. Schillerová: „My se nechceme
připravovat na válku, my chceme žít v míru.“ A ministr dopravy M.
Kupka na tento výrok reagoval slovy: „Možná už se chystají klanět
hrobu Husáka.“

Ministr dopravy Kupka dne 11.1.2024 na Novinkách: Možná už se
chystají klanět hrobu Husáka, říká Kupka k výrokům Schillerové.

Já na to: Kupko, ty bezcharakterní korouhvičko a servilní kašpárku
současné pětiskvadry, když už chceš kohokoliv kritizovat či kohokoliv
špinit, a to ať živé, tak mrtvé – vždy si nejprve zameť před vlastním
prahem!

Zamysli se nad tím, čím jsi, a co dobrého jsi pro lidi udělal?! No,
a začni třeba tím, zda byť jako obyčejný ministr dopravy máš ve svém
resortu pořádek. Máš-li v perfektním stavu všechny silnice a dálnice,
tak, aby se po nich našim lidem dobře a bezpečně jezdilo? Máš-li
v perfektním stavu všechny silniční a dálniční mostky a mosty? Máš-li
v perfektním stavu veškeré dopravní značení? Máš-li ve sněhu a mrazu
vždy funkční a fungující silničáře? Máš-li dostatek potřebných,
funkčních a důstojných odpočívadel pro řidiče kamionů? Máš-li ceny
dálničních známek odpovídající kvalitě dálnic? Máš-li v perfektním
pořádku osobní železniční dopravu; včetně toho, že vlaky jsou
nepočmárané, čisté a jezdí včas? Máš-li vše v perfektním pořádku také
v nákladní železniční dopravě? Máš-li všechna „výběrová řízení“ na
osobní železniční dopravu zcela transparentní, a nedochází skrze ně
k postupnému, leč nenápadnému vlastizrádnému vytlačování českého
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Národního dopravce z českých železnic? Atd., atp.? Jinými slovy: Máš
ve svém resortu – a nejen v něm všechno natolik v pořádku, že máš
morální kredit ke kritice či špinění druhých?!!

No a nyní několik slov k tebou zmíněnému Husákovi a výroku
poslankyně Schillerové

O míře suverenity tehdejšího Československa, o tom, co vše se v něm
postavilo a vyrábělo, jak prosperovalo, a co vše v něm bylo v Českých
či Slovenských rukou v éře Gustava Husáka by se dalo určitě a dlouze
přemýšlet i diskutovat. Ale stejně tak stojí za to popřemýšlet nad mírou
politické i ekonomické suverenity ČR dnes-včetně toho, co vše bylo
počínaje rokem 1989 z naší republiky vyvedeno či zpronevěřeno do
zahraničí, rozkradeno, vytunelováno atd. Vyjádřeno jinak: Zda se vůbec
ještě této republice dá říkat „naše“?! O počtu a dostupnosti zdravotních
středisek, zubařů, nemocnic, škol, atd nemluvě, a o finále
ve vlastizrádné devastaci země počínaje říjnem r. 2021 už raději vůbec
nemluvě.

V kontextu toho bych se proto já hrobu dr. Gustava Husáka poklonil
vždy, s hrdostí a pokorou.

Nikdy bych se však dobrovolně nepoklonil hrobu či hrobům
Banderovců či Bandery, nacistů i neonacistů, Mašínů, loupeživých
knížat či českých kolaborantů, a obdobně nehodlám ohýbat svůj hřbet
ani před jejich živými pohrobky, pokračovateli, stoupenci, pohůnky
či lokaji, a to ať už zdejšími, tak zahraničními.

Kupko! Nevím, zda ti je bližší česká ústavnost nebo dílo MEIN KAMPF,
ale já mám jasno! Nejsem krvelačný člověk, nesvéprávný politický lokaj
ani válečný štváč, a proto se s výrokem poslankyně Schillerové: „my se
nechceme připravovat na válku, my chceme žít v míru“ zcela ztotožňuji!

V Mělníku dne 12. ledna 2024
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Zbyněk Prousek

DopravamírProusek Zbyněkválka

Náhodný výběr z minulosti...
Nesmrtelný pluk, Praha 8.5.2019
Gretenismus na GeTou aneb přirozený skleníkový účinek
A ta kačka bláto tlačká (5)
Představujeme vám naše krajské lídry - Zlínský kraj
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